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MINUTA DA ATA

9" Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal

2l de dezembro de 2O2O,2l.30h

Maia, Paços do Concelho (videoconferência)

Aos 2l dias do mês de dezembro do ano de 2O2O,pelas 2ì:3O horas, reuniu . Ott 
(*r.

Municipal da Maia na sua nona sessão extraordinária, conforme edital de l5 de dezembro
de2o2o. Presidiu à reunião o Senhor Presidente da Assembleia Municipal da Maia, António
Bragança Fernandes.

A reunião decorreu, nos termos legais, em modalidade mista presencialmente na sala D.

Manuel I do edifício dos paços do concelho e por vídeo conferência, através da plataforma

Zoom, para os senhores deputados que assim o solicitaram.

A sessão iniciou-se com a verificação das presenças e foram dados a conhecer todos os

ped idos de su bstitu ição.

l. Ordem de Dia:
'l.l lnstrumentos de Cestão Previsional 2021 -Maiambiente

Usou da palavra o Deputado Alfredo Maia.

A Assembleia tomou conhecimento.

1.2 Plano de atividades e orçamento 2O2l e plano para o triénio 2022-2C.24 EMEM

Usou da palavra a Deputada Carla Ribeiro

A Assembleia tomou conhecimento

ì.3 Espaço Municipal - plano de atividades e orçamento 2O2l

Usou da palavra a Deputada Carla Ribeiro.

A Assembleia tomou con hecimento

1.4 Fundação do conservatório de Música da Maia plano e orçamento2C.21

A Assembleia tomou conhecimento.

1.5 Reajustamento do apuramento da divida bruta efetuada no relatório de gestão 2Oì9,

apresentado em maio 2O2O relalivo às entidades: Fundação do Desporto, Fundação
da Juventude, Fundação de Serralves e APCT - Associação Parque de Ciência e

Tecnologia da Maia.

Foi aprovado por maioria com duas abstenções CDU e dois votos contra do BE.
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.l.6. Autorização prévia da AM e delegação de competências na Lei dos Compromissos e

Pagamentos em atraso

Foi aprovado por maioria com l3 votos contra da Coligação Um Novo Começo e da

Deputada Clara Lemos e duas abstenções CDU e do Presidente da Junta de

Freguesia de Aguas Santas.

.l.7, 
Maiambiente - Empresa Municipal do Ambiente, E.M. - Relatório e Contas referente ao

l.o semestre de 2020

Usou da palavra o Deputado Sá Pimenta.

A Assembleia tomou conhecimento

1.8. Empresa Metropolitana de Estacionamento da Maia, E.M. - Relatório de Cestão e

Demonstrações Financeiras lndividuais - 
.l." 

semestre de 2O2O

A Assembleia tomou conhecimento

ì.9. Empresa Metropolitana de Estacionamento da Maia, E.M. - relatório trimestral de

execução orçamental 2." trimestre de 2O2O -
A Assembleia tomou conhecimento

ì.ìO Empresa Metropolitana de Estacionamento da Maia, E.M. - relatório trimestral de

execução orçamental 3.o trimestre de 2O2O -
A Assembleia tomou conhecimento

l.ll Descentralização de competências - recusa de transferência de competências para os

municípios, no domínio da Educação, da Saúde e da Ação Social, para o ano de 2O2'l

lnscreveram-se os senhores deputados: Alfredo Maia, Alberto Santos e Sá Pimenta, o

qual informou que a sua intervenção respeitava a este ponto e ao seguinte.

Foi aprovado por maioria com 13 abstenções da Coligação Um Novo Começo e do

Presidente da Junta de Freguesia de Águas Santas.

Ll2 Descentralização de competências para as Autarquias Locais - deliberação de não

atribuição de acordo favorável à transferência de competências para a AMP para o ano

de 2A21, das competências nas áreas de educação, saúde e ação social

Usou da palavra o deputado:Alfredo Maia.

Foi aprovado por maioria com l3 abstenções da Coligação Um Novo Começo e do

Presidente da Junta de Águas Santas.
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ì.'13 Serviços Municipalizados de Água e Saneamento - Alteração do mapa
Usou da palavra a deputada Carla Ribeiro

Foi aprovado por maioria com l3 votos contra da Coligação Um Novo Começo e
abstenções dos deputados Clara Lemos e Presidente da Junta de Aguas Santas.

l.l4 Descentralízação de competências do Município para as Freguesias. Aprovação as
minutas dos autos de transferência definidas no DL 57/2o1g, de 30 de abril
Usaram da palavra o deputado Sá Pimenta e a Presidente da Junta de Freguesia da
Cidade da Maia.

Foi aprovado por maioria com 4 abstenções do BE e da CDU

l.l5 Aumento de Capital Fundacional da Fundação Conservatório de Música da Maia -
Usaram da palavra os deputados Sá pimenta e pedro Marques.
Foi aprovado por unanimidade.

l.16 Recalendarização da despesa associada a projetos cofinanciados inscritos no plano

Plurianual de lnvestimentos (PPl) e no Plano de Atividades Mais Relevantes (pAM), no
âmbito do PEDU e outras candidaturas - Alteração ao orçamento da Receita e da
Despesa para2O2O

A Assembleia tomou conhecimento

o Presidente da AM propôs a alteração da ordem de trabalhos o que mereceu o
acolhimento unânime da Assembleia, passando-se assim à apreciação dos pontos l.l9 e 1.2o.

l.l9 Postura de trânsito na Rua lsolino Domingues da Silva com a Via Lidador, freguesia de
Vila Nova da Telha

Aprovado por unanimidade

l.2o Postura de trânsito na Rua de Vilar de Luz, na freguesia de Folgosa
Aprovado por unanimidade

o Senhor Presidente da Assembleia Municipal informou que o Senhor presidente da
Câmara retirou ambos os pontos l.l7 e l.l8.
Usou da palavra o Senhor presidente da Câmara.
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pediu e usou da palavra o Deputado Paulo Rocha para defesa da honra e para prestar

um esclarecimento ao Senhor Presidente da Câmara.

O Presidente da Câmara respondeu, esclarecendo a sua intervenção.

Pediu e usou da palavra o Deputado Alfredo Maia.

Sendo 23h horas e ll minutos do dia 2l de dezembro de 2O2O, a sessão foi encerrada e foi

lavrada e lida a ata em minuta, a qualfoi aprovada por unanimidade.

O Presidente da Assembleia Municipal da Maia

(António Brag ça rnan

Primeira Sec

a rct

Segunda Secretária

(Filip Rafael)
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